

9A0-384^{Q&As}

Adobe Experience Manager 6 Developer Exam

Pass Adobe 9A0-384 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/9a0-384.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

What are three causes if Dispatcher stopped updating cache files in the cache directory on the Webserver? (Choose three).

- A. The request to the page in question contain query string parameters.
- B. The request to the page in question has authorization headers and dispatcher.any does not contain `\allowAuthorized`.
- C. Dispatcher Flush agent is disabled on publish instance.
- D. The request URI of the page in question should always start with `/content`.

Correct Answer: ABD

<https://docs.adobe.com/docs/en/dispatcher/disp-config.html>

QUESTION 2

You want to invert the order of display of components added to parsys provided out of the box. Recently added components always have to display on top. While implementing the new parsys component, which two options are valid? (Choose two).

- A. Copy the parsys component and all its contents from `/libs/foundation/components/parsys` to `/apps/foundation/components/parsys` and modify the applicable JSPs.
- B. Copy the only applicable parsys component JSPs from `/libs/foundation/components/parsys` to `/apps/foundation/components/parsys` and modify them.
- C. Create a new parsys component under `/apps/components/content/myparsys` and apply the property `slings:resourceSuperType=foundation/components/parsys`, modify the JSP as applicable,
- D. Create a new parsys component from scratch.

Correct Answer: BC

<https://docs.adobe.com/docs/en/cq/5-6/developing/components.html>

QUESTION 3

Which statement about client libraries is true?

- A. A client library node type has the `jr:primaryType` value `nt:folder`
- B. The clientlibrary for a project called myapp should be defined under `/etc/clientlibs/myapp`
- C. To include only CSS files in the header.jsp from the client lib called "myproject.all" use
- D. Use the Day CQ HTML Library Manager service in the Felix console to compress and minify the generated CSS for better performance on production systems.

Correct Answer: A

<http://docs.adobe.com/docs/en/cq/5-6-1/developing/widgets.html>

QUESTION 4

You are using IIS as the Web server with the dispatcher and your websites root folder path is /content/mycompany. The page /content/mycompany/about us is edited and activated to the AEM publish instance. Assuming the dispatcher flush agent is NOT available and IIS is installed on C:\inetpub of the Windows server, what needs to be done for the new version of the page to be seen from the IIS Web server?

- A. Delete the subfolders of the directory "C:\inetpub\wwwroot" to clear the content cache.
- B. Nothing.
- C. Delete the directory "C:\inetpub\temp" to clear the content cache.
- D. Delete the following directory "C:\inetpub\wwwroot\content\mycompany" to clear the content cache.

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which Maven plugin allows direct installation of the bundle into AEM?

- A. maven-sling-plugin
- B. maven-scr-plugin
- C. maven-bundle-plugin
- D. maven-javadoc-plugin

Correct Answer: D

<http://docs.adobe.com/docs/en/cq/5-6-1/developing/developmenttools/how-to-build-aem-projects-using-apache-maven.html>

[9A0-384 PDF Dumps](#)

[9A0-384 VCE Dumps](#)

[9A0-384 Brainsdumps](#)